[pyre nucrtonaga
KnacHa poboTta

[logpaBaHHSA |
BIAHIMAHHS
MILLAHUX Yncer



3agada 241

241. Crpiuxky pospisann Ha JBl yaCcTUHY 3aBLOBMKKH 4—~25— M 1

3— M. Axoio Oyna AOBMKMHA crpiukn? Ha CKiJBKKU JOBMKHHA

ofHi€cI YACTMHU BUABHUJIACS OLIBIIOI0 32 NOBKUHY npyroi?



Po3B’a3aHHA
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1) 45 + 3 7= 7 72 (M) — IOBXKUHA CTPIUKYU;
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2) 4- — 3= = 1—=11(M)—Ha CTiNIbKY
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NOBXMHA NepLlIoi YacTUHU binbLia.

Binnosiapb: 7% M; Ha 1%:\/\.



3agada 242

242. TypI/I'C.TI/I 3a meplry IOAVHY IPOUIIIN 41—6 KM, a 3a Ipy-
Ty — mHa 1-:—[— kM MeHIIe. CKiTBKE KiJTOMeTpiB MOZOJANH TY-

pucTH 3a IBi TOAVHA?



Po3B’a3aHHA

N2
1) 4> 12=3"2-3°> (KM) — nogonanu 3a
10 5 10 10

APYry rognHy,



2) 4— 3— = 7ﬂ 7110 = 7% (KM) — nogonanu

3a ,D,BI ro,u,MHM.

Bianosiab: 72 KM.
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Po3B’AXKN PIBHAHHA:
1) 15= -x=4->
3 5
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[lomaluHe 3aBOaHHA
[Naparpad 11,

'52. Buxkonaiite BiHIMaHHS:

sL_ 1. 342_14.  s5591_453;

IR VEE S8 = 3)42-12; 5)9%-42;
9 517, 485 18, gel-2l
2)720‘ 530’_' 4)-836 ]'1(?8’ 6)-632 248'.

53. BracHa LIBMIKICTH TEIJIOXOAAa JOPiBHIOE 20—% Kkm/ron,
wBMAKicTh Teuli piukM — l%xm/‘ron. 3HalifiTh LWBHAKICTE

TENNOX0/a 3a Tewi€ro Piuky i HOro WBMAKICTH NPOTH Teyil.

57, Po3B’sbKiTh PIBHAHHS:

8

1 o -1-2 l“ ' p = 7 ; 5 . 2
) w-183=2.F; 3) (x 2.--)+3-6-..4-3-.
. ‘ ' .PiBHSAHHS 3—D,Op,aTKOBO.

3 _y=73.
2)108' X 75,A



